Division de Monnaie (C)

—_

10.

Calculez chaque quotient.

47 1786,00 $ 2. 78) 2691,00 $ 3. 77) 7199,50 $
99 ) 2178,00 $ 5. 78) 2691,00 $ 6. 64) 2784,00 $
18 ) 1017,00 $ 8 11) 291,50 § 9. 21) 535,50 §

Si 34 robots jouets identiques coutent 1139,00 $, combien coute chaque

robot jouet 7
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Division de Monnaie (C) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

38,00 $ 34,50 $ 93,50 $

47) 1786,00 $ 2. 78) 2691,00 $ 3. 77) 7199,50 $
—1410,00 $ —2340,00 $ —6930,00 $
376,00 $ 351,00 $ 269,50 $
—376,00 $ —312,00 $ ~231,00 $
0,00 $ 39,00 $ 38,50 $

—39,00 $ —38,50 $

0,00 $ 0,00 $

22,00 $ 34,50 43,50 $

99 ) 2178,00 $ 5. 78) 2691,00 $ 6. 64) 2784,00 §
—1980,00 $ —2340,00 $ —2560,00 $
198,00 $ 351,00 $ 224,00 $
—198,00 $ ~312,00 $ ~192,00 $
0,00 $ 39,00 $ 32,00 $

—39,00 $ ~32,00 $

0,00 $ 0,00 $

56,50 $ 26,50 $ 25,50 $

18 ) 1017,00 $ 8 11) 291,50 $ 9. 21) 535,50 §
—900,00 $ —220,00 $ —420,00 $
117,00 $ 71,50 $ 115,50 $
—108,00 $ —66,00 $ ~105,00 $
9,00 $ 5508 10,50 $

—9,00 $ —5,50 $ ~10,50 $

0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

Si 34 robots jouets identiques cotitent 1139,00 $, combien cotite chaque

robot jouet 7 33,50 $
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